JBLQUANTUMS0

QUICK START GUIDE

»HARMAN






001WHAT'S IN THE BOX :@:




002 OVERVIEW

01EARTIP r
02 MICROPHONE

03 CABLE LENGTH ADJUSTER

04 VOLUME CONTROL

05 MICROPHONE MUTE / UNMUTE

06* MULTI-FUNCTION BUTTON

07 CABLE MANAGEMENT CHANNEL

®@®

* CONTROLS AVAILABLE ON
MULTI-FUNCTION BUTTON MAY VARY
FOR DIFFERENT MOBILE PHONES L




003 BUTTON COMMAND

r

INGREASE VOLUVE 4 -

DECREASE VOLUME + —

MICROPHONE UNMUTE f ’

MICROPHONE MUTE #

i

e 1 »/Il

<2 phl
3 led



004 SETUP

MOBILE | NINTENDO SWITCH™ | XBOX™ | PLAYSTATION™ | PC | MAC | VR

0l G2
(=N

s

=
=




005 HOW TO WEAR 9’
.




006 TECH SPEC

Model:

Driver size:

Weight:

Frequency response:

Microphone frequency response:

Max input power:
Impedance:
Sensitivity:

Microphone sensitivity:

QUANTUMS0
8.6mm/0.3"Dynamic Drivers
21.59/0.05Ibs

20 Hz-20 kHz

100 Hz- 10 kHz

S5mW

16 0ohm

97dBSPL@ 1kHz/1mW
-41dBV @ 1kHz/Pa




001 HVAD INDEHOLDER ESKEN

JBL QUANTUMS0-HOVEDTELEFONER
DORESPIDSER

DOREPROPPER AF SILIKONE

LYNSTARTGUIDE | GARANTIKORT | ADVARSELSKORT
002 OVERSIGT

010REPROP

02 MIKROFON

03 ANORDNING TIL JUSTERING AF KABELL/ZNGDE
04LYDSTYRKEKONTROL
05SLAMIKROFONEN FRA / TIL

06* MULTIFUNKTIONSKNAP

07 KANAL TIL KABELSTYRING

*HVILKE FUNKTIONER, DER KAN STYRES MED
MULTIFUNKTIONSKNAPPEN, KAN VARIERE FOR
FORSKELLIGE MOBILTELEFONER.

003 STYRING MED KNAP

SKRUOPELLER NED FOR LYDSTYRKEN
SLAMIKROFONENTIL / FRA

004 OPSETNING

MOBIL | NINTENDO SWITCH™ | XBOX™ |
PLAYSTATION™ | PC | MAC | VR

005 SADAN B/ERES DE

MIX OGMATCH - FOR PERFEKT PASFORM 0GLYD
TIL AT JUSTERE KABELL/NGDE / TIL AT BENYTTE
MONOTILSTAND

006 TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Model:

Enhedsstorrelse:

Vagt:
Frekvensomrade:

Mikrofonens
frekvensomrade:

Maks. indgangseffekt:
Impedans:
Folsomhed:
Mikrofonfalsomhed:

001VERPACKUNGSINHALT

JBL QUANTUMS0 HEADSET

ADAPTER

SILIKON-OHRSTOPSEL

KURZANLEITUNG | GARANTIEKARTE | WARNKARTE
002 UBERSICHT

010HRSTOPSEL

02 MIKROFON

03 KABELLANGEN-ANPASSER

04 LAUTSTARKEREGELUNG

05 MIKROFON STUMM SCHALTEN / STUMMSCHALTUNG
AUFHEBEN

06* MULTIFUNKTIONSTASTE

07 KABELFUHRUNGSKANAL

*DIE AUF DER MULTIFUNKTIONSTASTE VERFUGBAREN
BEDIENELEMENTE KONNEN FUR VERSCHIEDENE
MOBILTELEFONE UNTERSCHIEDLICH SEIN.

003 TASTENBEFEHL

LAUTSTARKE ERHOHEN / VERRINGERN

MKROFON STUMMSCHALTUNG AUFHEBEN / STUMM SCHALTEN
004 EINRICHTUNG

MOBILGERAT | NINTENDO SWITCH™ | XBOX™ |
PLAYSTATION™ | PC | MAC | VR

005 TRAGEMUGLICHKEITEN

MIX UND MATCH FUR EINE PERFEKTE PASSFORM UND
AUDIOLEISTUNG

ANPASSUNG DER KABELLANGE / NUTZUNG DES
MONOMODUS

006 TECHN. DATEN
Modell:

TreibergroBe:

Gewicht:
Frequenzbereich:
Mikrofonfrequenzbereich:
Max. Eingangsleistung:
Impedanz:
Empfindlichkeit:
Mikrofonempfindlichkeit:



00171 EINAIZTO KOYTI
SET MIKPOOQNOY-AKOYSTIKON JBL QUANTUMSO
ENIEXYTEX

KAAYMMATA AKOYETIKQN ATIO SIAIKONH

5G| KAPTA ETTYHSHZ | KAPTA TIPOEIAONOIHZEQN
002 ENIZKONHEH

01 MAZIAAPAKI AKOYETIKOY

02 MIKPOOQNO

03 PYOMISTIKO MHKO KAAQAIOY

04 EAETXOX ENTAZHE

05 SITASH MIKPOOONOY / KATAPTHEH SITASHE
06* NAHKTPO MOAATIAQN AEITOYPION

07 KANAAI AIAXEIPIZHE KAAQAIOY

* 01 AIAGESIMOI EAEFXOI 5TO NAHKTPO
NIOANATIAQN AEITOYPFION MIOPEI NA AIAGEPOYN
ANAAOTA METO KINHTO THAEOANO.

003 AHKTPO ENTOAHZ

AYZHSH / MEIQSH ENTASHE HXOY

SITASH / KATAPTHEH SITAZHE MIKPOOONOY

004 ETKATASTATH

MOBILE | NINTENDO SWITCH™ | XBOX™ |
PLAYSTATION™ | PC | MAC | VR

005 NOX NATO OOPEZETE

TYNAYAZTE KAI TAIPIATE TA TIATEAEIA EOAPMOTH
KAIMETAAH AOAOZH HXOY

TIATH PYOMIZHTOY MHKOYZ KAAQAIOY / TIATH
XPHZH MONOOQNIKHE AEITOYPTIAL

006 TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
Movtého:

MeéyeBoc 0dnyou:

Bdpoc:

ZTuyvotnta anokplong:
TugvotnTa anokpiong
HIKpOP®VOU:

Méyiotn 10y0¢ e1680u:
Avtiotaon:
EvatoBnoia:

EvatoBnoia pikpogpavou:

001 CONTENIDO DELA CAJA
AURICULARES JBL QUANTUMS50
COMPLEMENTOS

PUNTAS PARA EL 0IDO DE SILICONA
GUIADEINICIO RAPIDO | TARJETA DE GARANTIA |
TARJETA DE ADVERTENCIAS

002 DESCRIPCION GENERAL
01PUNTAPARAEL 0IDO

02 MICROFONO

03 AJUSTEDE LALONGITUD DEL CABLE

04 CONTROL DEL VOLUMEN

05 SILENCIAR / REACTIVAR EL MICROFOND
06 BOTON MULTIFUNCION

07 CANAL DE GESTION DE CABLES

*L0S CONTROLES DISPONIBLES CON EL BOTON
MULTIFUNCION PUEDEN VARIAR SEGUN EL TELEFONO
MOVIL.

003 COMANDO DEL BOTON

AUMENTAR / DISMINUIR VOLUMEN

SILENCIAR / REACTIVAR MICROFOND

004 CONFIGURACION

MOVIL | NINTENDO SWITCH™ | XBOX™ |
PLAYSTATION™ | PC | MAC | RV

005 COMO SE LLEVAN

COMBINALOS PARA LOGRAR EL AJUSTE Y EL
RENDIMIENTO DE AUDIO PERFECTOS

PARA AJUSTARLA LONGITUD DEL CABLE / PARA USAR
ELMODO MONO

006 ESPECIFICACIONES TECNICAS
Modelo:

Tamafio de la unidad:

Peso:
Intervalo de frecuencias:

Respuesta del micréfono
enfrecuencias:

Potencia mdxima de
entrada:

Impedancia:
Sensibilidad:

Sensibilidad del
micréfono:
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001 PAKKAUKSEN SISALTD

JBL QUANTUMS0 -KUULOKEMIKROFONI
LISASAADOT

SILIKONISET KORVANAPIT

056 | TAKUUKORTTI | VARDITUSKORTTI

002 YLEISKATSAUS

0TKORVANAPPI

02 MIKROFONI

03 JOHDON PITUUS-SAADIN

04 AANENVOIMAKKUUDEN SAADIN

05 MIKROFONIN MYKISTYS / MYKISTYKSEN POISTO
06* MONITOIMINTOPAINIKE

07 JOHDONHALLINTAKANAVA
*MONITOIMINTOPAINIKKEEN TOIMINNOISSA VOI
ESIINTYAEROJA ERIMATKAPUHELINTEN VALILLA.
003 PAINIKEKOMENTO

LISAA AANENVOIMAKKUUTTA / VAHENNA
AANENVOIMAKKUUTTA

MIKROFONIN MYKISTYKSEN POISTO / MIKROFONIN
MYKISTYS

004 ASETUKSET

MOBIILI | NINTENDO SWITCH™ | XBOX™ |
PLAYSTATION™ | PC | MAC | VR

005 KAYTTOOHIE

KOKEILE JA YHDISTELE, JOTTA SAAT PARHAAN
ISTUVUUDEN JA AANENLAADUN

SAATAAKSESI JOHDON PITUUDEN / KAYTTAAKSESI
MONO-TILASSA

006 TEKNISET TIEDOT
Malli:

Kuuloke-elementin
koko:

Paino:

Taajuusvaste:
Mikrofonin taajuusvaste:
Maks. sydttoteho:
Impedanssi:

Herkkyys:

Mikrofonin herkkyys:

001 CONTENU DE LA BOITE

ECOUTEURS GAMING JBL QUANTUM 50
ADAPTATEURS

EMBOUTS EN SILICONE

GDR | CARTE DE GARANTIE | CARTE DES
AVERTISSEMENTS

002 PRESENTATION

OTEMBOUT

02 MICROPHONE

03 REGLAGE DE LONGUEUR DU CABLE

04 COMMANDE DU VOLUME

05 COUPURE / REACTIVATION DU MICROPHONE

06* BOUTON MULTIFONCTION

07 CANAL DE GESTION DU GABLE

*LES COMMANDES DISPONIBLES SUR LE BOUTON
MULTIFONCTION PEUVENT VARIER SELON LES
TELEPHONES MOBILES

003 COMMANDES DU BOUTON

AUGMENTATION DU VOLUME / REDUCTION DU VOLUME
REACTIVATION DU MICROPHONE / COUPURE DU MICROPHONE
004 CONFIGURATION

JEUX SUR MOBILE | NINTENDO SWITCH™ | XBOX™ |
PLAYSTATION™ | PC | MAC | VR

005 COMMENT LES PORTER

MELANGEZ ET ASSOCIEZ POUR UN CONFORT ET DES
PERFORMANCES AUDIO PARFAITS

REGLAGE DE LA LONGUEUR DU GABLE / UTILISATION
DU MODE MoNO

006 SPEC. TECHNIQUES
Modgle :

Taille de haut-parleur:

Poids :
Réponse en fréquence :

Réponse en fréquence
dumicro:

Puissance d'entrée max. :
Impédance :

Sensibilité :

Sensibilité du
‘microphone :
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001ADOBOZ TARTALMA

JBL QUANTUMS0 FEJHALLGATO

EROSITOK

SZILIKON FULPARNA

MINOSEGTAMOGATO CSOPORT | JOTALLASI JEGY |
FIGYELMEZTETOKARTYA

002 ATTEKINTES

01FULPARNA

02 MIKROFON

03 KABELHOSSZ-BEALLITO

04 HANGEROSZABALY0ZO

05 MIKROFON NEMITASA / NEMITAS KIKAPCSOLASA
06 TOBBFUNKCIOS GOMB

07 KABELVEZETO CSATORNA

* ATOBBFUNKCIOS GOMBBAL ELERHETO VEZERLOK AZ
EGYES MOBILTELEFONOKNAL ELTERHETNEK

003 PARANCS GOMB

HANGERD NOVELESE / HANGERO CSOKKENTESE
MIKROFON NEMITASANAK KIKAPCSOLASA / MIKROFON
NEMITASA

004 TELEPITES

MOBIL | NINTENDO SWITCH™ | XBOX™ |
PLAYSTATION™ | PC| MAC | VR

005 A HASZNALAT MGDJA

KEVERJE OSSZE ES VALASSZAKI A TOKELETES
EGYEZES ES AUDIO TELJESITMENY ELERESEHEZ
AKABELHOSSZ BEALLITASA / MONO MOD
HASZNALATA

006 TECHNIKAI SPECIFIKACIOK
Modell:

Driver mérete:

Sily:
Frekvenciavalasz:

Mikrofon
frekvenciavalasza:

Max. bemeneti
teljesitmény:
Impedancia:

Erzékenység:

Mikrofon érzékenysége:

001 CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
AURICOLARI JBL QUANTUMS0

INSERTI AURICOLARI SAGOMATI

INSERTI AURICOLARI IN SILICONE

0SG | SCHEDA DI GARANZIA | SCHEDA DELLE
AVVERTENZE

002 PANORAMICA

OTINSERTO AURICOLARE

02 MICROFONO

03 REGOLATORE LUNGHEZZA CAVO

04 CONTROLLO DEL VOLUME

05 SILENZIA / RIATTIVA IL MICROFONO

06* PULSANTE MULTIFUNZIONE

07 SCANALATURA PER LA GESTIONE DEL CAVO
*1CONTROLLI DISPONIBILI SUL PULSANTE MULTIFUNZIONE
POSSONO VARIARE IN BASE Al DIVERSI TELEFONI
CELLULAR.

003 PULSANTE DI CONTROLLO
AUMENTO/DIMINUZIONE DEL VOLUME
MICROFONO RIATTIVATO / MICROFONO SILENZIATO
004 CONFIGURAZIONE

MOBILE | NINTENDO SWITCH™ | XBOX™ |
PLAYSTATION™ | PC | MAC | VR

005 COME INDOSSARL!

MISCHIA E ABBINA PER COMFORT E PRESTAZIONI
AUDIO PERFETTI

PER REGOLARE LA LUNGHEZZA DEL CAVO / PER
UTILIZZARE LA MODALITA MONO

006 SPECIFICHE TECNICHE
Modello:

Dimensione del driver:

Peso:
Risposta in frequenza:

Risposta in frequenza del
microfono:

Potenza massima in
ingresso:

Impedenza:
Sensibilita:

Sensibilita del microfono:
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001VERPAKKINGSINHOUD

JBL QUANTUMS0 KOPTELEFOON

ENHANCERS

SILICONENEARTIPS

SNELSTARTGIDS | GARANTIEKAART |
WAARSCHUWINGSKAART

002 OVERZICHT

OTEARTIP

02 MICROFOON

03 KABELLENGTE REGELAAR

04 VOLUMEREGELING

05MICROFOON DEMPEN / DEMPEN OPHEFFEN
06* MULTIFUNCTIONELE KNOP

07 KABELBEHEERKANAAL

*DE BEDIENINGSELEMENTEN BESCHIKBAAR OP DE
MULTIFUNCTIONELE KNOP KUNNEN PER MOBIELE
TELEFOON VERSCHILLEN.

003 KNOPOPDRACHT

VOLUME VERHOGEN / VOLUME VERLAGEN
MICROFOON DEMPEN / DEMPEN OPHEFFEN
004 INSTELLEN

MOBILE | NINTENDO SWITCH™ | XBOX™ |
PLAYSTATION™ | PC | MAC | VR

005 HET APPARAAT DRAGEN
MIX ENMATCH VOOR EEN PERFECTE PASVORM EN
AUDIOPRESTATIES

KABELLENGTE AANPASSEN / MONOMODUS GEBRUIKEN

006 TECHNISCHE SPECIFICATIES
Model:

Maat van driver:

Gewicht:
Frequentierespons:

Frequentiebereik
microfoon:

Maximaal
ingangsvermogen:
Impedantie:
Gevoeligheid:

Microfoongevoeligheid:

001INNHOLD I ESKEN

JBL QUANTUMS0-HODESETT
FORSTERKERE

SILIKONGRETUPPER

SG | GARANTIKORT | ADVARSELSKORT
002 OVERSIKT

01GRETUPP

02 MIKROFON

03 KABELLENGDEJUSTERER

04 VOLUMKONTROLL

05 MIKROFONPA / AV

06* MULTIFUNKSJONSKNAPP

07 KABELSTYRINGSKANAL
*KONTROLLENE SOM ER TILGJENGELIG MED
MULTIFUNKS JONSKNAPPEN KAN VARIERE PA ULIKE
MOBILTELEFONER.

003 KNAPPEKOMMANDO

DK VOLUM / SENK VOLUM

MIKROFON PA / MIKROFON AV

004 OPPSETT

MOBIL | NINTENDO SWITCH™ | XBOX™ |
PLAYSTATION™ | PC | MAC | VR

005 SLIK BRUKES PRODUKTET

MIKS 0G MATCH FOR A FINNE DEN PERFEKTE
PASSFORMEN 06 LYDEN

FOR A JUSTERE KABELLENGDE / FOR A BRUKE
MONOMODUS

006 TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Modell:

Driverstorrelse:

Vekt:
Frekvensrespons:

Frekvensrespons for
mikrofon:

Maks. inngangseffekt:
Impedans:
Folsomhet:
Mikrofonfalsomhet:
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001ZAWARTOSC OPAKOWANIA

SEUCHAWKI JBL QUANTUMS0

WKEADKI REGULUJACE

SILIKONOWE WKEADKI DOKANALOWE

06 | KARTA GWARANCYINA | KARTA
OSTRZEGAWCZA

002 OMOWIENIE

01WKLADKI

02 MIKROFON

03 REGULAGJA DLUGOSCIKABLA

04 STEROWANIE GLOSNOSCIA

05 WYLACZANIE / WEACZANIE WYCISZENIA
MIKROFONU

06* PRZYCISK WIELOFUNKCYINY

07 KANAL ZARZADZANIA PRZEWODAMI

* DOSTEPNOSC ELEMENTOW STEROWANIA NAPRZYCISKU
WIELOFUNKCYINYM ZALEZY 0D MODELU SMARTFONA.
003 STEROWANIE PRZYCISKAMI

TWIEKSZANIE / ZMNIEJSZANIE GEOSNOSCI
WYLACZANIE / WEACZANIE WYCISZENIA MIKROFONU
004 KONFIGURACJA

URZADZENIA MOBILNE| NINTENDO SWITCH™ |
XBOX™ | PLAYSTATION™ | PC | MAC | GOGLE VR

005 JAK KORZYSTAG ZE SLUCHAWEK
ZMIENIAJ1DOSTOSOWU), BY UZYSKAG IDEALNE
DOPASOWANIE | WRAZENIA 0DSEUCHU
REGULACJA DLUGOSCI KABLA / AKTYWACJA
TRYBU MONO

006 DANE TECHNICZNE

Model:

Rozmiar przetwornika:

Masa:

Pasmo przenoszenia:
Pasmo przenoszenia
mikrofonu:

Maks. moc wyjscia:
Impedanda:
Efektywnosc:

Czutos¢ mikrofonu:

001 CONTEUDO DA CAIXA

HEADSET JBL QUANTUMS0

EXPANSORES

PONTEIRAS DE SILICONE

GUIA DE INICI0 RAPIDO | TERMO DE GARANTIA | CARTAQ
DE ADVERTENCIA

002 APRESENTAGAD

01PONTEIRA

02 MICROFONE

03 AJUSTADOR DO COMPRIMENTO DO CABO

04 CONTROLE DE VOLUME

05 CONTROLE DE MUDO DO MICROFONE

06 BOTAQ MULTIFUNGAO

07 CANAL DE GERENCIAMENTO DE CABOS

* AS FUNGOES DO BOTAD MULTIFUNGAO VARIAM DE
SMARTPHONE PARA SMARTPHONE.

003 BOTAD DE COMANDO

AUMENTA QU DIMINUI 0 VOLUME

CONTROLE DE MUDO DO MICROFONE

004 CONFIGURAGAD

SMARTPHONE | NINTENDO SWITCH™ | XBOX™ |
PLAYSTATION™ | PC | MAC | VR

005 MODO DE USAR

ESCOLHA AS PONTEIRAS QUE SE ENCAIXA MELHOR E
PRODUZ 0 MELHOR SOM

AJUSTE DE COMPRIMENTO DO CABO / USO EM MODO MONO
006 ESPECIFICACOES TECNICAS

Modelo:

Tamanho do driver:

Peso:
Resposta de frequéncia:

Resposta de frequéncia
do microfone:

Poténcia mdxima de
entrada:

Impedancia:
Sensibilidade:

Sensibilidade do
microfone:
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001DETTA FINNS | LADAN

JBLJQUANTUM 510 HEADSET
FORSTARKARE

ERGONOMISKA URONTOPPAR AV SILIKON
SNABBGUIDE, JGARANTIKORT],1 VARNINGSKORT
002 VERSIKT

010RONTOPP

02 MIKROFON

03 JJUSTERING AV KABELLANGD

04 VOLYMKONTROLL

05 MIKROFON AV / PA

06* MULTIFUNKTION-KNAPP

07 KABELRANNA

*KONTROLLER SOM FINNS TILLGANGLIGA PA
MULTIFUNKTION-KNAPPEN KAN VARIERA FOR OLIKA
MOBILTELEFONER.

003 KNAPPKOMMANDO

HOJA VOLYMEN / SANKA VOLYMEN
MIKROFON PA / MIKROFON AV
004INSTALLATION

MOBILE | NINTENDO SWITCH™ | XBOX™ |
PLAYSTATION™ | PC | MAC | VR

005 HUR DE SKA SITTA

BLANDA OCH VALJ OPTIMAL PASSFORM FOR ATT FA
ETT PERFEKT LIUD

JUSTERA KABELLANGD / ANVANDA MONO-LAGE
006 TEKNISK SPECIFIKATION

Modell:

Storlek pa
hdgtalarelement:

Vikt:
Frekvensomfang:

Frekvensomfang,
mikrofon:

Max ineffekt:
Impedans:
Kanslighet:
Mikrofonkanslighet:

001 KUTU IGERIBI

JBL QUANTUMS0 KULAKLIK

GUCLENDIRICI

SILIKON KULAK UGLARI

HIZLIBASLANGIC KILAVUZU | GARANTI KARTI |
UYARI KARTI

002 GENEL BAKIS

OTKULAK UcU

02 MIKROFON

03 KABLO UZUNLUGU AYARLAYICI

04 SESKONTROLU

05 MIKROFONU SESSIZE AL / SESIAG

06 * COK FONKSIYONLU DUGME

07 KABLO YONETIMI KANALI

* GOK FONKSIYONLU DUGME UZERINDEK| KONTROLLER
FARKLICEP TELEFONLARIICIN DEGISIKLIK GOSTEREBILIR.
003 KOMUT DUGMES!

SES SEVIYESINI ARTTIRIN / AZALTIN
MIKROFON SESINI AG / MIKROFONU SESSIZE AL
004 KURULUM

MOBILE | NINTENDO SWITCH™ | XBOX™ |
PLAYSTATION™ | PC | MAC | VR

005 NASIL TAKILIR

ENIYI SES UYUMU VE PERFORMANSIGIN ESLESTIRME
KABLO UZUNLUGUNU AYARLAMAK IGIN / MONO MODU
KULLANMAK IGIN

006 TEKNIK OZELLIK

Model:

Siiriicii Boyutu:

Agirlik:

Frekans araligi:
Mikrofon frekans araligr:
Maksimum giris giicii:
Empedans:

Hassasiyet:

Mikrofon hassasiyeti:



001 KOMMEKT NOCTABKM

TAPHUTYPA JBL QUANTUMS0

YCUMTENN

CHMKOHOBBIE AMBYLLIOPbI

KPATKOE PYKOBOACTBO | FAPAHT/IHbIA TATIOH |
MACTIOPT BE3ONACHOCTH

002 0630P

AMBYLLKOPbI

02 MUKPO®OH

03 PETYNIATOP ZL7MHbI KABENA

04 PETY/IUPOBKA TPOMKOCTH

05 BKTOYEHUE / OTKTKOUEHVE 3BYKA MUKPO®OHA
06* MHOrO®YHKLIMOHANbHAA KHOMKA

07 IEPXATENb [IN1A MPOBOAA

* QJIEMEHTbI YIPABMIEHVA, NPE1YCMOTPEHHBIE

HAMHOT O YHKLIMOHATIbHOV! KHOMKE, MOrYT
OTJMHATBCA U1 PASHBIX MOBI/IbHBIX TENEOHOB,
003 KOMAHQIA KHOMKH

YBE/IMYEHVE TPOMKOCTH / YMEHBLUEHVE rPOMKOCTH
BKTIOUEHWE MAKPODOHA / OTKITIOYEHWE MUKPO®OHA
004 HACTPOIKA

MOBHTbHbIH | NINTENDO SWITCH™ | XBOX™ |
PLAYSTATION™ | TIK | MAC | VR-YCTPOIICTBO

005 KCNIONb30BAHUE

KOMBUHWPYVTE 1A WEATLHOM NOCAZIKY 1 3BYUAHMA
[NAPETYMPOBKI AUWHbI KABENA / ANA
WCMONb30BAHAA MOHOPEXUMA

006 TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTHKM
Mogenb:
Pa3mep mem6paHbi:

Bec:

YacroTHan XapaKTepHCTHKa:
YacrorHan xapakTepicTKa
MUKpOQOHa:

Makc. BxogHas
MOUIHOCT:
Conpotusnenme:
YyBCTBUTENbHOCTD:

YyBCTBUTENBHOCTD
MUKPOGOH:

ZH-CN

001 BEES

JBLQUANTUMSO EF 411

R ERE

HREEE

BOENIJIER | RIEF 1 BEF

002 it

NEHEE

02&5E R

B KERFTI2R

R3]

BEFTREHE /BUEHE

06* ZIhREIRH

W&ﬁ“'ﬂivﬁ
ZINEERRE _E R AMIE I BERA R

E"J¥$ Mo

003 35 A<

RESE/RES

ERNECHSRE /%ﬁmé%’é
004i%E

41 | NINTENDO SWITCH™ | XBOX™ |
PLAYSTATION™ | PC | MAC | VR

005 YN {AIMGE
RAMTERTFAEEELY RIFHN
AMBIMIEEE

BRELEKE/EREEBERN
006 £ ARHLHE
BS:

IRENEETTRT

BE:
pELLIvS

2 5E NSAERMERL -
BRARANE:
[i:t7

REE:
ERNRBE:



2 I R

01 BRZAMG
JBL QUANTUMSD EF 145
PNE R

EREE

BRIEAPUER | (REF | L&+

002 HEEE
NEE
02 5o

03 AR REZAEN2S

04 BRI

BEFTARE /IUHEE

06* ZIhAEIR R

07 AR EIRiEE

* SINAEIRER ERPEHITHAED
MATEHBRETM AR

003 3%;

PN
g

BEEARR

004 BT
14 | NINTENDO SWITCH™ | XBOX™ |
PLAYSTATION™ | PC | MAC | VR

005 SNfAI{MEH
REBRUESEENMEERENY
TRMRGRE/ 2ERERERR
006 LT HRIE

R

REBERT:

8!

SATEEIRE:
ERESARERE:
BABANE:
FEf:

R
ERRABHE:

0011 KOTAK

HEADSET JBL QUANTUMS0

ENHANCER

EARTIP SILIKON

0SG | KARTU GARANSI | KARTU PERINGATAN

002 GAMBARAN UMUM

OTEARTIP

02 MIKROFON

03 PENYETEL PANJANG KABEL

04 KONTROL VOLUME

05 MEMATIKAN / MENYALAKAN SUARA MIKROFON
06* TOMBOL MULTIFUNGS

07 SALURAN PENATAAN KABEL

*KONTROL PADA TOMBOL MULTIFUNGS BERBEDA-BEDA
TERGANTUNG PONSEL

003 TOMBOL PERINTAH

TAMBAH VOLUME / KURANGI VOLUME
MENYALAKAN MIKROFON / MEMATIKAN MIKROFON
004 PENYETELAN

PONSEL | NINTENDO SWITCH™ | XBOX™ |
PLAYSTATION™ | PC | MAC | VR

005 CARA PEMAKAIAN

PADU PADANKAN DEMI KENYAMANAN DAN KUALITAS
AUDio

CARA MENYETEL PANJANG KABEL/CARA MENGGUNAKAN
MODE MoNO

006 SPESIFIKASI TEKNIS
Model:

Ukuran driver:

Berat:
Respons frekuensi:

Respons frekuensi
mikrofon:

Daya input maks.:
Impedansi:
Sensitivitas:

Sensitivitas mikrofon:
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Driver size:
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Frequency response:
Microphone frequency
response:

Max input power:
Impedance:
Sensitivity:
Microphone sensitivity:
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ToproBas Mapka:
Haztauenwe Tosapa
Wsrotosurens:

(Tpaka NPOUCKOXAEHNS:

Wmnoprep B Poccuio:

[apanTuiibiii nepuos:

Y HQOPMALIUA 0 CEPBICHbIX LEHTPaX
Cpok cnyx0bi

ToBap cepTudUUMpOBaH
Jlara npou3soncTea

JBL

l0Ab308aTeAbCKHE HayLHHKH

Xapman WHreprewwnn kgactpus Vikkopnopeiires, CLLIA, 06901 KonexTikyT,
r.(ramdopa, Atnarmik Grpur 400, oguc 1500

Kurait

000"XAPMAH PYC CuAidC’, Poccus, 127018, rMocksa, yn. [1Buues, .12, & 1
Tron

wwwharman.com/ru  Ten. +7-800-700-0467

2ropa

EAL

[laTa u3roTOBAIEHA YCTPOTCTBA ONPEAENALTCA N10 ABYM GyKBEHHBIM
0B03HaseHHAM U3 BTOPO/E YN CUMBONOB CEPMAHOTD HOMEpa U3ACNU,
CEAYIOLLINX NOUTE PA3AENMTENbHOT 3HaKa «-». KOAMPOBK COOTBETCTBYeT
NOPAAKY GyKB NATUHCKOT0 andaBiTa, HauuHaa ¢ ansapa 2010 rona: 000000-
MY0000000, rae «M» - mecaL npou3BoacTea (A - AHBapb, B - pespans, C - MapT u
TA.) v «Y» - oz npou3BoacTea (A - 2010, B - 2011, C- 2012uTa.)

Mcnonb3yitre yCTPOiACTB TNbKO N0 NPAMOMY Ha3HaEHMIO B COOTBETCTBIM € NPEAOCTABNEHHOI MHCTYKLMed. He
TlbiTaiTech CaMOCTOATENIbHO BCKPIBATb KOPNYC T0BaPa M OCYLLIECTBAATL PEMOHT. B Cilyuae 06HapyeHiA HeaoCTaTkos
W AedeKTos, 00paLLaiTeCh 33 rapaHTHiHbIM 0BCNYXMBaHHEM B COOTBETCTBIM € HGOPMALIEN M3 FapaHTHiTHOMO
Tanoka. OCoBble YCOBHA XpaHeHis, peanu3auyn  (w) TPHCOPTPOBKI He NPEAYCMOTpeH. V3Geraiire Bo3elicTBUA
SKCTPEMAbHbIX TeMIEPaTy, AOATOBPEMEHHOTO BO3ACTICTBIR BNATH, CHIbHSIX MATHATHbIX nofeil. YTpoiCTBo
npeAHazHaueHo AnA pabmm B KHUNbIX 30HaX. (DOK TOAHOCTM HE OrPaHUYeH Npu COGHK)/]GHMM Y(HOBW XPAHEHUA.
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